


Set Picoteo Coigüe

Contiene:

• Tabla 19×14 cm.

Opcional grabado laser con logo empresa en la tabla(*).

• Pocillo 5 cm

• Cuchara 10 cm

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor : $10.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.

https://saborencaja.cl/producto/set-picoteo-coigue/


Set Picoteo Raulí

Contiene:

• Tabla madera Raulí 27×14 cm.

Opcional grabado laser con logo empresa en la tabla(*)

• 2 pocillos madera 5 cm.

• 2 cucharas 10 cm.

• 1 cuchillo 12 cm.

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor : $17.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Set Picoteo Coigüe + 
Mermelada + Pita Chips
Contiene:

• Tabla 19×14 cm.

• Grabado laser con logo empresa en tabla

• Pocillo 5 cm

• Cuchara 10 cm

• Mermelada A la Huerta de la Esquina 160 gr. (Sabores: tomate, cebolla)

• Pita Chips Bocan Boca 50 grs.

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $16.900.-

Valores incluyen IVA



Set Picoteo Coigüe 
+ Mermelada + Pinchos 
Contiene:

• Tabla 19×14 cm.

• Grabado laser con logo empresa en tabla

• Pocillo 5 cm

• Cuchara 10 cm

• Set contenedor 12 pinchos madera 14 cm.

• Mermelada A la Huerta de la Esquina 160 gr. (Sabores: tomate, 

cebolla)

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor  en  caja de cartón: $20.400.-

Valores incluyen IVA



Set Picoteo Raulí + Pasta

Contiene:

• Tabla 27×14 cm. 

(*) Opcional grabado logo empresa.

• 2 Pocillo 5 cm

• 2 Cuchara 10 cm

• 1 cuchillo 12 cm.

• Pasta Gourmet Illi 195 gr. (Sabores: Palmito albahaca, Alcachofa 

tomillo)

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor  en  caja de cartón: $22.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Caja Atacama

Contiene:

• Mix 3 Sal de mar Nau 50 gr. (Sabores: tradicional,  merkén, 

cilantro, finas hierbas, pimienta, chimichurri)

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor : $8.900.-

Valores incluyen IVA

Cantidad minima de venta: 30



Caja Especias Mix Sabores

Contiene:

• Ají espinero 90 ml.

• Sal de mar Nau 50 gr. (Sabores: tradicional,  merkén, cilantro, 

finas hierbas, pimienta, chimichurri)

• Mermelada A la Huerta de la Esquina 160 gr. (Sabores: 

tomate, cebolla, limón, naranja)

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $12.900.-

Valores incluyen IVA

Guante parrillero



Kit Mortero + Especias

Contiene:

• Mortero de Piedra mix colores

Diámetro 10 cm. - Alto 10.5 Cm. - Peso 0.710 Gr.

• Sal de mar Nau 50 gr (Sabores: tradicional, merkén, cilantro, 

finas hierbas, pimienta, chimichurri)

• Rubs Pebre La Sazoneria 32 gr. 

• Merken La Sazoneria 26 gr. 

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor : $18.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Especias Parinacota

Contiene:

• Ají espinero 90 ml.

• Sal de mar Nau 50 gr. (Sabores: tradicional,  merkén, 

cilantro, finas hierbas, pimienta, chimichurri)

• Aceituna Nucete 180 gr. 

• Mostaza Maille a la Antigua 210 gr.

• Aceite de Oliva Las Doscientas o similar 250 cc.

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón   con cinta de género

Valor : $26.900.-

Valores incluyen IVA



Kit Chancho en Piedra

Contiene:

• Mortero de piedra mix colores

Diámetro 10 cm. - Alto 10.5 Cm. - Peso 0.710 Gr.

• Pinza BBQ 35 cm Wayu

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Bolsa Algodón

Valor : $19.600.-

Valores incluyen IVA



Kit Sal de Mar + Vino 
Gran Reserva
Contiene:

• Sal de mar Parrillera Cristales de Chile 450 gr. (Sabores: 

Tradicional, Carmenere, Merquén, Ajo, Pimienta Negra)

• Vino Cabernet Sauvignon Gran Reserva Viña Tarapacá o similar 

750 c/c

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón  con cinta de género

Valor : $19.900.-

Valores incluyen IVA



Kit Delantal Sal

Contiene:

• Delantal  parrillero

Opcional impresión logo o frase personalizada (*)

• Sal de mar Parrillera Cristales de Chile 450 gr. (Sabores: 

Tradicional, Carmenere, Merquén, Ajo, Pimienta Negra)

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón  con cinta de género

Valor : $23.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo y valor de impresión.



Kit Delantal Mortero

Contiene:

• Mortero de piedra mix colores

• Delantal parrillero 

Opcional impresión logo o frase personalizada (*) 

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Bolsa Algodón

Valor : $25.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo y valor de impresión.



Kit Delantal Sales

Contiene:

• Delantal parrillero 

Opcional impresión logo o frase personalizada (*)

• Mix 4 Sal de mar Nau 50 gr. (Sabores: tradicional,  merkén, 

cilantro, finas hierbas, pimienta, chimichurri)

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor : $26.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo y valor de impresión.



Kit Delantal Parrillero + 
Vino Gran Reserva
Contiene:

• Delantal parrillero. 

Opcional impresión logo o frase personalizada (*)

• Vino Cabernet Souvignon Gran Reserva Viña Tarapacá o similar 

750 cc

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor : $26.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo y valor de impresión.



Kit Delantal Parrillero

Contiene:

• Set Cuchillo Parrillero Wayu o similar

• Delantal parrillero o similar

Opcional impresión logo o frase personalizada (*)

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Bolsa Algodón

Valor : $28.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo y valor de impresión en los productos grabados. 



Kit Parrillero – Set Cuchillos, 

Delantal y Sal de Mar
Contiene:

• Set Cuchillo Parrillero Wayu

• Delantal parrillero. Opcional impresión  logo o frase 

personalizada (*)

• Sal de mar Parrillera Cristales de Chile 450 gr. (Sabores: 

Tradicional, Carmenere, Merquén, Ajo, Pimienta Negra)

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Bolsa Algodón con cinta de género

Valor : $34.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo y valor de impresión.



Kit prepara tu Asado
Contiene:

• Sal de mar Parrillera Cristales de Chile 450 gr.(Sabores: 

Tradicional, Carmenere, Merquén, Ajo, Pimienta Negra)

• Set Cuchillo Parrillero Wayu o similar

• 2 Cervezas Premium Kross o similar

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Bolsa Kraft con cinta de género

Valor : $23.900.-

Valores incluyen IVA



Kit Parrilla del Chef
Contiene:

• Ají espinero 90 ml.

• Sal de mar Parrillera Cristales de Chile 450 gr.(Sabores: 

Tradicional, Carmenere, Merquén, Ajo, Pimienta Negra)

• Set Cuchillo Wayu o similar

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Bolsa Algodón

Valor : $24.900.-

Valores incluyen IVA



Set de Cuchillo Parrillero + 
Vino Gran Reserva
Contiene:

• Set Cuchillo Parrillero Wayu (Cuchillo + Tenedor)

• Vino Cabernet Souvignon Gran Reserva Viña Tarapacá o 

similar 750 cc

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Bolsa Algodón con cinta de género.

Valor : $26.900.-

Valores incluyen IVA



Kit Sabor Parrillero

Contiene:

• Ají espinero 90 ml.

• Sal de mar Parrillera Cristales de Chile 450 gr.(Sabores: 

Tradicional, Carmenere, Merquén, Ajo, Pimienta Negra)

• Tabla 23x30 cm 

Opcional grabado laser con logo empresa (*)

• Bebida a escoger: Pisco  Sour Raíces 1000 cc / Vino Cabernet 

Souvignon Gran Reserva Viña Tarapacá o similar 750 cc / 1 

espumante Viña Mar Brut Unique 750 cc o similar / 2 cervezas 

Kunstmann 450 cc o similar

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Bolsa  Kraft con cinta de género

Valor : $31.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Set Accesorio Vino

Contiene:

• Sacacorchos con corta precintos y abrebotellas

• Anillo anti-goteo

• Tapón dosificador

• Tapa botella

• Tarjeta de saludo 5 x 8 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor : $8.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión.



Set Parrillero 3 piezas

Contiene:

• Cuchillo parrillero para asado

• Pincho de acero inoxidable para asado

• Estuche funda de poliéster 600D con cierre metálico

• Serigrafía logo empresa en estuche

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Bolsa Kraft

Valor : $10.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión.



Set Parrillero 5 piezas

Contiene:

• Cuchillo parrillero para asado

• Pincho de acero inoxidable para asado

• Espátula de acero inoxidable

• Pinza de acero inoxidable

• Estuche funda de poliéster 600D con cierre metálico

Opcional Serigrafía logo empresa en Estuche

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Bolsa Kraft

Valor : $14.300.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión.



Set Vasos de Cobre

Contiene:

• Set 2 vasos vino cobre 450 ml.

Opcional grabado laser con logo empresa en Vasos (*). 

• 2 bombillas

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor : $21.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresióny valores en los productos grabados.



Mortero

Contiene:

• Mortero de piedra mix colores incluye mazo moledor

Diámetro 10 cm. - Alto 10.5 Cm. - Peso 0.710 Gr.

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor : $9.900.-

Valores incluyen IVA

Cantidad minima de venta: 30



Set 6 Posa Vasos Ecocuero

Contiene:

• Set 6 posa vasos cuadrado ecocuero

Opcional grabado con logo empresa (*)

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $10.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Guante Parrillero Reno

Contiene:

• Guante Cuero Reno para asado

Opcional grabado logo empresa (*)

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $11.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Pechera Mezclilla con 
aplicación cuero 
Contiene:

• Pechera Mezclilla con aplicación  en cuero

Opcional grabado  Logo empresa (*)

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $24.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Pechera Reno con bolsillo

Contiene:

• Pechera Reno con bolsillo

Opcional grabado laser  logo empresa (*)

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $44.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Juego Naipes Reno

Contiene:

• Naipera con pasador, medidas: 6x10x5 cms.

Opcional grabado  logo empresa (*)

• 2 naipes de cartón laminado

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $10.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Set Ajedrez - Accesorio Vino

Contiene:

• 1 Caja plegable de ajedrez

• 32 Piezas de ajedrez color marrón y marfil.

• Sacacorchos con corta precintos y abrebotellas

• Anillo anti-goteo

• Termómetro

• Tapón dosificador

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón  con cinta de género

Valor: $14.900.-

Valores incluyen IVA



Juego de Dominó

Contiene:

• Funda ecocuero 

Opcional grabado  logo empresa (*)

• Domino

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $21.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Juego de Cachos

Contiene:

• Bolsa genero

• Juego 4 cachos

Opcional grabado laser  logo empresa (*)

• Tarjeta de saludo 5,5 x 8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor : $24.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Caja Aperitivo Aldunate

Contiene:

• Sachet 4 mini Alfajores (tradicional, manjar blanco, 

manjar blanco nutela, manjar blanco nuez)

• Mermelada A la Huerta de la Esquina 160 gr. (Sabores: tomate, cebolla)

• Galletas cóctel (3 paquetes)

• Jamón Serrano Jo Charcuterie 100 gr.

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta género

Valor: $15.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Aperitivo Degas

Contiene:

• Chorizo Riojano Jo Charcuteries 100 gr.

• Pasta Gourmet Illi 195 gr. (Sabores: Palmito albahaca, Alcachofa tomillo)

• Aceituna Nucete 180 gr.

• Galletas cóctel (3 paquetes)

• Queso Ahumado El Roble 140 gr.

• Tarjeta de saludo 5,5 x  8,5 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta género

Valor: $17.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Aperitivo Botero

Contiene:

• Espumante Brut Viña Mar 375 cc

• Pasta Gourmet Illi 195 gr. (Sabores: Palmito albahaca, Alcachofa  

tomillo)

• Sachet 4 mini Alfajores (tradicional, manjar blanco, manjar blanco 

nutela, manjar blanco nuez)

• Surtido frutos secos 70 gr.

• Galletas cóctel (2 paquetes)

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $17.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Sabor Cervecero

Contiene:

• Cerveza Kross 330 ml. 

• Cerveza Kunstmann 330 ml.

• Chorizo riojano Jo Charcuterie 100 gr.

• Pita Chips Bocan Boca 50 gr. 

• Mermelada A la Huerta de la Esquina 160 gr. (Sabores: tomate, cebolla)

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $17.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Aperitivo Velázquez

Contiene:

• Jamón Serrano Jo Charcuterie 100 gr.

• Pasta Gourmet Illi 195 gr. (Sabores: Palmito albahaca, Alcachofa  

tomillo)

• Galleta Nat crackers cramberry y nuez 80 gr.

• Bebida a escoger: Vino Cabernet Souvignon Gran Reserva  350 cc 

Castillo de Molina / Espumante Viña Mar Brut 375 cc.

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $18.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Aperitivo Kandinsky

Contiene:

• Jamón Serrano Jo Charcuterie 100 gr.

• Pasta Gourmet Illi 195 gr. (Sabores: Palmito albahaca, Alcachofa  

tomillo)

• Mermelada A la Huerta de la Esquina 160 gr. (Sabores: tomate, cebolla, 

limón, naranja)

• Pita Chips Bocan Boca 50 grs.

• Bebida a escoger: Vino Cabernet Souvignon Gran Reserva  750 cc 

Castillo de Molina/ Espumante Viña Mar Brut 750 cc.

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

Valor en caja de cartón: $25.900.-

Valor en caja de madera: $29.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Aperitivo Matisse

Contiene:

• Jamón Serrano Jo Charcuterie 100 gr.

• Pasta Gourmet Illi 195 gr. (Sabores: Palmito albahaca, Alcachofa  

tomillo)

• Aceituna Nucete 180 gr. 

• Galleta Nat crackers cramberry y nuez 80 gr.

• Bebida a escoger: Vino Cabernet Souvignon Gran Reserva  750 cc 

Castillo de Molina/ Espumante Viña Mar Brut 750 cc.

• Tarjeta de saludo 12 x 8 cm impresa a color por una cara

Valor en caja de cartón: $26.900.-

Valor en caja de madera: $30.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Aperitivo Gaugin

Contiene:

• Jamón Serrano Jo Charcuterie 100 gr.

• Queso Ahumado El Roble 140 grs.

• Mermelada A la Huerta de la Esquina 160 gr. (Sabores: tomate, cebolla, 

limón, naranja)

• Galleta Nat crackers cramberry y nuez 80 gr.

• Bebida a escoger: Vino Cabernet Souvignon Gran Reserva  750 cc 

Castillo de Molina/ Espumante Viña Mar Brut 750 cc.

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

Valor en caja de cartón: $26.900.-

Valor en caja de madera: $30.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Aperitivo Matta

Contiene:

• Queso Edam Lanalhue 250 gr.

• Jamón Serrano  Jo Charcuterie 100 gr.

• 4 mini chocolates Ritter

• Surtido frutos secos 100 gr.

• Galletas cóctel (3 paquetes)

• Bebida a escoger: Vino Cabernet Souvignon Gran Reserva Viña Tarapacá 

o similar 750 cc / 1 espumante Viña Mar Brut Unique 750 cc o similar / 

2 cervezas Kunstmann 450 cc o similar

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

Valor en caja de cartón: $30.900.-

Valor en caja de madera: 34.900.-

Valores incluyen IVA



Caja Aperitivo Miró

Contiene:

• Jamón Serrano Jo Charcuterie 100 gr.

• Chorizo riojano Jo Charcuterie 100 gr.

• Pita Chips Bocan Boca 50 gr. 

• Pasta Gourmet Illi 195 gr. (Sabores: Palmito albahaca, Alcachofa  

tomillo)

• Mermelada A la Huerta de la Esquina 160 gr. (Sabores: tomate, cebolla)

• Aceituna Nucete 180 gr. 

• Bebida a escoger: Vino Cabernet Souvignon Gran Reserva  750 cc 

Castillo de Molina/ Espumante Viña Mar Brut 750 cc.

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

Valor en caja de cartón: $32.900.-

Valor en caja de madera: $36.900.-

Valores incluyen IVA



Kit Vino + Copa 

Contiene:

• Vino Gran Reserva  Cabernet Souvignon Viña Tarapacá o similar 750 cc

Opcional  grabado laser con logo empresa (*)

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $16.900.-

Valores incluyen IVA

(*) Consulte mínimo de impresión y valores en los productos grabados.



Caja Dulce Florencia

Contiene:

• Sachet Calugas de manjar Tanti 100grs.

• Galletas surtidas Manzi 250 grs.

• Barra de Chocolate crocante Tanti 100 grs. (Leche, blanco, amargo, 

ruby, gold)

• Tarjeta de saludo 8 x 12 cm impresa a color por una cara

• Caja de cartón con cinta de género

Valor: $18.900.-

Valores incluyen IVA



Para agregar



Trompo

Contiene :

• Trompo pino 4×10 cm.

Valor : $3.800.-

Valores incluyen IVA

Se puede agregar en cualquier caja



Emboque

Contiene :

• Emboque Pino 5×11 cm.

Valor : $4.900.-

Valores incluyen IVA

Se puede agregar en cualquier caja



Tabla Madera Gota

Contiene :

• Tabla Madera Gota Coigüe 19×14 cm.

• Grabado laser con logo empresa en tabla

Valor :

• 1 a 100 → $4.900.-

• 101 a 300 → $4.600.-

• +301 → $4.300.-

Valores incluyen IVA

Se puede agregar en cualquier caja



Remolino

Contiene :

• Remolino Pino 5×11 cm.

Valor : $500.-

Valores incluyen IVA

Se puede agregar en cualquier caja



Bandera chilena

Contiene :

• Remolino bandera chilena

Valor : $450.-

Valores incluyen IVA

Se puede agregar en cualquier caja



Condiciones Comerciales

Puedes agregar, reemplazar o quitar productos. 

Valor despacho: 

Región Metropolitana
La Reina, Las Condes, Vitacura, Providencia, Ñuñoa, Santiago Centro, San Joaquín, San Miguel $3.800 + IVA

Peñalolén, Macul, Pedro Aguirre Cerda, Lo Espejo, Quinta Normal, Lo Prado, Independencia, Recoleta, 
La Granja,  Cerrillos, Cerro Navia $4.800 + IVA

San Bernardo, Lampa, Lo Barnechea, Conchalí,  Huechuraba, Quilicura, Pudahuel, Renca, Maipú, La Florida
Puente Alto, La Pintana, San Ramón, El Bosque, La Cisterna, Estación Central $5.900 + IVA

Otras Regiones: 
Despacho por Chilexpress o Starken;  valor a cotizar al domicilio del destinatario o con retiro en oficina de Courier más 
cercano a domicilio del destinatario. 

Consultas y cotizaciones:
Claudia Jara
Teléfono: +56 9 6536 5306 
Correo electrónico: cjara@saborencaja.cl

Ema Hidalgo
Teléfono: +56 9 4441 7977
Correo electrónico: ehidalgo@saborencaja.cl
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